



В декабре народный артист Украины, художественный руководитель Донецкого национального академического театра оперы и балета имени А.Соловьяненко Вадим Писарев планирует привезти в Горловку детский балет-спектакль «Белоснежка и 7 гномов».

Благотворительный фонд Писарева «Творческий Олимп» облюбывал Горловку – в октябре в наш город приезжали звезды мирового балета, в ноябре – Ивано-Франковская государственная филармония. Последний месяц года ознаменует детский балет.

Как рассказывает сам Вадим Писарев, спектакль, как и 2 предыдущих мероприятия, будет благотворительным, кроме того, маленьких зрителей ждут новогодние подарки.

Несмотря на то, что Горловка находится недалеко от столицы Донбасса, Донецка, Вадим Яковлевич понимает, что не каждому по карману посещение культурных мероприятий. Да еще и дорога стоит недешево. А потому Писарев радуется горловчан уникальными проектами прямо в родном городе.

«Горловский Медиа Портал»